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Julkaisuvapaa heti

Teatteri- ja Beatles-juna Helsingistä Tampereelle

Tapahtumajuna on uusi kulttuurimatkailun muoto kiskoilla, jossa tapahtumakokemus alkaa jo lähtöasemalla. Ensimmäiset matkat Helsingistä Tampereelle starttaavat maaliskuussa. Kohteina ovat Prinsessa-musikaali Tampereen Työväen Teatterissa ja Tampere Beatles Happening Tampere-talossa. Ohjelma junassa on ainutkertaista ja on tarjolla vain Tapahtumajunassa. Ennakkomyynti päättyy neljä viikkoa ennen tapahtumaa.

Teatterijuna Prinsessa-musikaaliin

Prinsessa-musikaali Tampereen Työväen Teatterissa perustuu tositapahtumiin ja Arto Halosen samannimiseen palkittuun menestyselokuvaan. Vuorottelevassa pääroolissa nähdään Putouksestakin tuttu näyttelijätär Armi Toivanen. 22.3. Helsingistä lähtevä Teatterijuna vie teatterinystävät Tampereelle ja palaa lähtökaupunkiin samana iltana.  Menomatkalla Prinsessa-musikaalin tekijät kertovat musikaalin taustoista. Pakettiin sisältyy käsiohjelma ja väliaikatarjoilu.
Beatles-juna Tampere Beatles Happeningiin

Tampere-talossa 28.-29.3. järjestettävä kansainvälinen Tampere Beatles Happening kokoaa jo viidettä kertaa yhteen Beatles-friikit, 60-luvun musiikin ystävät ja nostalgikot ympäri Suomea. Tapahtumaan pääsee kätevästi Helsingistä lähtevällä Beatles-junalla. Menomatkalla junassa järjestetään Beatles-jamit. Matkan hintaan sisältyy tapahtumapassi koko tapahtumanajalle.
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AKKREDITOITUMINEN

Oletko kiinnostunut tekemään jutun Tapahtumajunasta? Haluatko matkustaa junalla kohteeseen ja takaisin jutunteon merkeissä? Otamme jokaiseen junaan muutamia median edustajia tutustumaan uuteen kulttuurimatkailun muotoon. Muita tulevia matkoja:

Kitarajuna 7.6.
Tampere Guitar Festival tuo kitaramaailman tähdet Tampereelle. Tapahtuman 10-vuotisjuhlakonsertti "Al Di Meola plays Beatles and more" kuullaan Tampere-talossa 7.6. Yhdysvaltalainen Al Di Meola on yksi aikakautemme arvostetuimmista nykyjazz-kitaristeista, ja on uuden Beatles-levyn myötä maailmankiertueella. Menomatkalla junassa kuullaan tasokasta kitaramusiikkia. Pakettiin sisältyy istumapaikat A-katsomossa. Lisäohjelmana tarjolla on upea juhlabuffet Tampere-talossa tai vaihtoehtoisesti soitinesittely ja luento kestävän kehityksen soitinrakennuksesta.

Tanssijuna 13.-15.6.2014

Kaikille tanssilajeille avoimessa Pohjoismaiden suurimmassa tanssitapahtumassa yhdistyvät kansainvälinen kansantanssifestivaali Pispalan Sottiisi ja valtakunnallinen Nuori Kulttuuri Moves-tanssikatselmus. Matkalla on luvassa yllätyksellistä tanssillisissa ohjelmaa.

